

ICT EVENT - 2015. október 20-22, Lisszabon, Portugália

4500 európai informatikai és kommunikációs kutató találkozik 2015. október 20-22-én Lisszabonban, az EU Bizottság Kommunikációs Hálózatok, Tartalom és Technológia (DG CONNECT) főigazgatósága által szervezett ICT konferencián. A konferencián bemutatják a Horizont 2020 2016-17. évi ICT munkaprogramját, felhívásait, de az a Horizont 2020 többi területén - társadalmi kihívások, jövőbeni és feltörekvő technológiák - megjelenő ICT témájú felhívásokhoz kapcsolódó tájékoztatást, kapcsolatépítést is itt szervezi az Európai Bizottság.

A rendezvény célja a projektelőkészítés, a konzorciumépítés és kapcsolatépítés elősegítése nemzetközi élvonalbeli kutatásra és majdani innovációra. A rendezvényen az Európai Bizottság közel 100 témafelelőse – azok akik az ICT programot komponálják, pályáztatják és a végrehajtást (szerződés és számonkérés) irányítják – várja az érdeklődőket és egyengeti a konzorciumok összeállítását.

Az Európai Bizottság felhívást indított **kiállítói helyekre 2015. március 31-i** határidővel, az alábbiak bemutatására:

- high-tech prototípusok
- kutatási projektek eredményei
- innovatív termékek, amelyek kevesebb mint 2 éve vannak piacon

Kapcsolatépítő szekciók

Az Európai Bizottság kapcsolat-építő szekciók szervezésére vár javaslatokat. A kapcsolatépítő szekciók a Horizont 2020 Információs és Kommunikációs Technológiai (IKT) programhoz kapcsolódó témákat – mind az IKT technológiai területeket, mind a társadalmi kihívások területeit, mind jövőbeni technológiák területeit érinthetik.

A javaslatok 2015. május 11-ig adhatók be.

Fiatallátók, kutatók, innovátorok

Az Európai Bizottság 40 fiatal diáknak, kutatóknak és innovátornak (30 éves korig) kínál támogatást az IKT konferencián való részvételre.

A résztvevők kiválasztásánál az EU elsődleges szempontnak a részvétel iránti motivációt veszi figyelembe, és törekszik arra, hogy a konferencia fiatal résztvevőinek az információs és kommunikációs technológiák iránti érdeklődése minél több, változatos szempontot képviseljen.

A jelentkezési határidő 2015. május 31.

Tekintettel a korábbi ICT rendezvények során tapasztaltakra javasoljuk, hogy az érdeklődők mielőbb foglaljanak szállást, mert a **szállodai kapacitás korlátozott**, telítettségre, magas árakra lehet számítani.

Bővebb információ: <http://www.ec.europa.eu/digital-agenda/ICT2015>

Kövesse a fejleményeket twitteren: <https://twitter.com/ICT2015eu>